

铁棍从前额插入脖子穿出 印度男孩惨变“活人肉串”

印度 18 岁男生玛尼什·拉吉普罗希特日前乘坐公共汽车时遭遇车祸，一根长达 1.2 米的金属杆从他的前额插入，然后从他脖子的右下方穿出身体，将他活生生变成了一根恐怖的“活人肉串”！但不可思议的是，由于铁棍正巧从玛尼什的颅腔间隙中穿过，而且距脊椎也刚好差数毫米，玛尼什竟大难不死，目前已奇迹康复。



受伤后 X 光片显示



玛尼什基本康复

1.2 米铁棍插脑仍清醒 男生惨变“活人肉串”

据报道，18 岁的玛尼什·拉吉普罗希特是印度安得拉邦人。日前，玛尼什乘坐公共汽车上学时，突然两车相撞。车祸发生时，玛尼什正坐在车窗边的一个座位上，可怕的是，在巨大冲击力的作用下，汽车上一根 1.2 米长的金属扶手杆竟从玛尼什的前额插入脑中，接着又穿透颅骨，从他脖子的右下方穿出！

刹那间，玛尼什就变成了一根恐怖的“活人肉串”，他被牢牢钉在座椅上。不可思议的是，此时玛尼什仍一直保持清醒，他回忆说：“那

铁棍刺入了我的脑袋，把我困在椅子上无法动弹。我只好用最大力气哭喊：救命呀！”

头插铁棍四处求医 伤太重医生不敢收

最终，一名救援人员发现了玛尼什。由于玛尼什被串在铁棍的正中央，为了将他解脱出来，救援人员不得不先将玛尼什的脑袋滑到铁棍的末端，并切掉铁棍的其

余部分。随后，头上仍插着部分铁棍的玛尼什自己走下汽车，并被送往医院抢救。

但要命的是，由于救援措施不足，玛尼什只能坐着一辆人力三轮车前往医院。他经历了足足 1 个小时的痛苦旅程，才终于到达最近的一家医院。然而，那里的医生也被玛尼什的伤势惊得目瞪口呆，称根本没有办法对他进行抢救，并要他立即离开。无奈之下，玛尼什只好又坐

了 3 个小时救护车，被送到班加罗尔市一家更先进的私人医院治疗。

只差数毫米插中脊椎 取出铁棍奇迹生还

庆幸的是，X 光检查之后，医生发现尽管铁棍将玛尼什的脑袋刺了个对穿，但由于铁棍奇迹般地正巧插进颅腔间隙，他的大脑组织没有受到伤害；而且铁棍刚好距离他的脊椎只差数毫米，因此他的脊髓神经也完好无损。负责为玛尼什治疗的医生沙兰·帕提尔回忆说：“他来到医院时居然还能说话，第一句话就是：把这个该死的东西从我的脑袋中拿走！”这简直太不可思议了，铁棍几乎没有碰到他大脑中的所有关键部位。”

经过数小时的手术后，医生最终成功将铁棍从他的脑袋中取出，令玛尼什大难不死。如今，玛尼什已经基本康复，他的记忆、说话和身体协调能力竟然全都完好无损，只是脖子上仍打着石膏，而前额处铁棍穿入的地方只留下一个不显眼的伤口。 旺旺

加拿大艺术家别出心裁—— 脚踏“别克轿车”上街引来警察

一名加拿大艺术家迈克尔·德·布罗恩卸掉了一辆别克轿车的发动机和底板，将它改装成了一辆能由 4 人同时踩动的“脚踏车”。

迈克尔将这辆车命名为“共同驱动车”。由于没有底板，当汽车停下后，“司机”的双脚就会直接搁在地面上。除了没有发动机和底板外，这辆“脚踏”别克轿车也没有玻璃窗、驾驶牌照或车前灯，在原来该装车前灯的地方，迈克尔摆了几支用来“照明”的小蜡烛。

今年 10 月 25 日，迈克尔和 3 名朋友坐上了这辆没有底板的别克轿车，开始用脚踏驱动在加拿大多伦多市的大街上行驶。这辆奇特的轿车在街上引来了众多回头率。在汽车行驶过程中，汽车前灯处的小蜡烛竟然一直亮着，没有被风吹灭。

然而没有想到的是，这辆脚踏汽车没“骑”出多远，就被一辆警车拦了下来。当地交警以违反交通法为由，给迈克尔下了一张交通罚单，由于这辆靠“脚踏”驱动的轿车不符合

加拿大的交通安全法，迈克尔可能将面临 60 加元到 500 加元的罚款。

迈克尔称，这辆“脚踏”别克车本来是为了摆到多伦多默瑟联合艺术馆进行展出的，他发明这项“艺术”，是为了表达一种矛盾——即豪华轿车和脚踏车、靠汽油驱动汽车的权利与靠“脚踏”驱动汽车的权利之间的矛盾。迈克尔说：“我相信这辆汽车并没有违反任何法律，但警察显然无法接受一辆经过改装、并且不靠汽油驱动的汽车。”

迈克尔的律师特里·福克斯说：“靠汽油驱动的汽车才是危险的，因为它们拥有功能强大的发动机，而这辆脚踏汽车，每小时却只能‘骑’出 15 公里而已。”福克斯还称，交警并没有测试一下这辆“脚踏”别克车的刹车系统或方向盘系统，如果他测试一下，就会发现它性能良好。迈克尔称，到时候他计划将这辆“脚踏”别克车拖到法庭上当“证物”，当他打赢这场官司后，他就会“踩”着这辆汽车离开法庭，在多伦多大街上“缓慢而自由地行驶”。 欧阳



一名司机在“脚踏别克车”内

超肥是卵巢囊肿作怪—— 肥妹成功减肥 摇身变成模特

现年 24 岁的维基·詹姆斯是英国埃塞克斯罗姆福德市人，从 14 岁时开始，维基就发现自己的身体越来越胖，无论她怎样减肥，都始终不见效果，她的身体仍然像气球一样不断“膨胀”。维基还患有异常的经痛毛病，经常请假躺在家中休息。当维基 18 岁时，她找到了一份法律秘书的工作。为了不至于因为经痛而频频请假，维基决定到医院进行详细的身体检查。维基说：“我曾到我的全科医生那儿检查了许多次，他总是认为我无病呻吟。但在我的坚持下，他终于安排我到医院接受全面的体检。”结果检测发现，维基的一个卵巢中竟长着一个良性囊肿，专家通过手术，帮维基成功摘除了这个困扰她许久的卵巢囊肿。

令人惊讶的是，自从这个 7 厘米大小的卵巢囊肿被摘除后，维基的体重开始迅速降低。她的节食减肥疗法产生了异常明显的效果，在 18 个月内，维基就至少减掉了半个自己，重新恢复了苗条健康的身材。成功减肥后的维基还花费 5000 英镑接受了隆胸手术，去年，维基参加了“埃塞克斯小姐”选美大赛，并且一举获得了亚军头衔。多家模特公司纷纷向维基发出工作邀请，希望维基成为他们的签约模特，维基想做模特的美梦终于成真。 木子



维基变成性感模特

丈夫刚上任就开始“秘密减肥”—— 布朗夫人 5 个月狂减 25 斤

英国新首相戈登·布朗的妻子莎拉·布朗自从生下两个孩子后，体重猛增至惊人的 70 多公斤。鲜为人知的是，由于不愿以“肥妈夫人”形象示人，自从今年 6 月随丈夫主唐宁街 10 号后，莎拉就开始了疯狂的“秘密减肥”，并成功地在短短 5 个月内狂减了 12.7 公斤体重！

丈夫当首相 她就开始“秘密减肥”

英国新首相戈登·布朗的妻子莎拉·布朗 44 岁，生有 2 个儿子，分别是 4 岁的约翰和 1 岁的弗雷泽。但自从生下这 2 个孩子后，莎拉的体形就走了样，体重也“像吹气球般”猛增至惊人的 70 多公斤。今年 6 月，莎拉随丈夫主唐宁街 10 号，成为英国的第一夫人。但由于不愿以“肥妈夫人”形象出现在世人面前，莎拉从此开始了疯狂的“秘密减肥”。

莎拉给自己制定了严格的食谱，并聘请了一名私人教练进行魔鬼般艰苦健身训练。据悉，最近 5 个月以来，莎拉只吃蔬菜等有机食品，每天坚持游泳、慢跑，并进行目前风靡世界的最新减肥运动“普拉提”。据悉，与瑜伽那种动作难度大的折叠式健身法不同，“普拉提”强调的是让呼吸与伸展相结合，尤其是腹部的收缩和伸展运动，著名歌星麦当娜就曾在产后为恢复体形进行过“普拉提”练习，并收到了惊人的瘦身效果。

5 个月狂减 12.7 公斤

令人惊喜的是，莎拉的“减肥行动”取得了明显效果，短短 5 个月内，她已经狂减了 12.7 公斤体重，衣服的尺码也从 16 号缩小到了 12 号。上周，当她陪丈夫一同前往乌干达首都坎帕拉参加英联邦首脑峰会时，她那苗条的身材立即吸引了所有人的目光。照片显



去年 9 月，莎拉腹部有明显的赘肉(左)；但现在那些赘肉却消失得无影无踪(右)！

示，莎拉目前身材显然比以往任何时候都好。譬如去年 9 月的一张照片中，莎拉腹部凸起，有着明显的赘肉；但现在那些赘肉却消失得无影无踪！

布朗夫妇的一名朋友惊讶地说：她这些日子以来显得充满了生机，这很大程度上要归功于她对“普拉提”运动的热爱。她还喜欢游泳，并经常和布朗一起散步。此外，她还跟随 2 个儿子一起奔跑玩闹，让自己时刻处于运动状态。为了保持减肥成果，她还为自己制定了一份健康饮食计划，在她的食谱

上只有新鲜水果和蔬菜。”

敦促首相丈夫一起减肥

据悉，对自己体形充满自信的莎拉正总结自己的减肥经验，并敦促丈夫也以她为榜样开始减肥。据透露，她正试图让布朗放弃他平时最喜欢吃的零食，并成功说服了布朗在家中安放了一台跑步机。

由于以前许多臃肿肥大的衣服已经不适合莎拉现在的体形，她干脆添置了一个新的衣柜，并经常上街为自己购买更合身的新衣服，打算将这个新衣柜填满。 快宗

几任主人都遭“横祸” 科学家将“魔咒宝石”白送博物馆

宝石除了带给人们美的享受，是否也会带来厄运？一块据传“受到诅咒”的紫蓝宝石，它的最后一任主人留下遗言，说这块宝石会给拥有它的人带来厄运。据英国《星期日泰晤士报》25 日报道，在被世人“敬而远之”整整 34 年之后，英国国家自然历史博物馆将从 28 日起首次向公众展出这块宝石。

诅咒疑云

即将展出的宝石名为“德里紫蓝宝石”。它被镶嵌在一枚戒指上，表面绘有文字及星相符号。

28 日，英国国家自然历史博物馆将对公众开放“公共矿石长廊”。届时，这块宝石将成为其中的一件永久性展品，并附带一张标签说明其受过“三重诅咒”，会给它的主人带来厄运。

宝石之所以被冠上这一恶名，是因为其被发现时的情形颇为离奇。

34 年前，博物馆的一名工作人员在整理存放矿石的柜子时无意中发现了这块宝石。盒子被存放在层层相套的 7 个盒子内，边上还附带其最后一任主人爱德华·埃龙艾伦的一封信。

信中写道，任何想要打开盒子的人都必须先读这封警告信。这块石头受到过三重诅咒，每一个拥有它的人都会遭到不幸。

引起关注

据博物馆工作人员介绍，爱德华生前曾受过法律教育，还学习过小提琴制作工艺。同时作为一名科学家，爱德华和博物馆关系密切。其关于虫类

及单细胞水生物的研究曾被博物馆视为这一领域重要研究成果。爱德华去世后，把这块宝石捐献给了英国国家自然历史博物馆。对宝石受到诅咒一说，爱德华的外孙艾弗·琼斯说，他们家族对此深信不疑。“我妈妈决不会碰宝石。”琼斯说，她还建议我们也不要接触它。”

博物馆矿物学部门负责人艾伦·哈特说，受诅咒的说法赋予宝石文化色彩，从而能引起参观者的关注。

“人们总是把珍贵的石头和各种各样的传说联系在一起，”艾伦说，宝石主人所要做的就是把它描述为受诅咒或幸运，关于宝石的故事就这样穿越历史由一个又一个人延续下去。”

不幸连连

爱德华还在信中写了这块宝石是一名骑兵 1857 年从印度坎普尔一座寺庙内抢掠而得。这名骑兵随后失去了财产，并染上疾病。骑兵的儿子继承宝石后，也遭受了同样的不幸，而一名家族成员在保管宝石一段时间后自杀。

爱德华 1890 年拥有这块宝石，此后立刻遭遇不幸。而在 1904 年，宝石带来祸患的说法不幸又在他刚刚出世的女儿身上应验。

除此之外，他两位渴望一睹宝石风采的朋友获得宝石后，都未能幸免于难。其中一名历经灾祸，另一名则发现自己再也无法张嘴歌唱。

更为离奇的是，在爱德华把宝石扔进河里 3 个月后，宝石居然几经辗转，最终由一名商人又把它带回到爱德华面前。

单册(新华社供本报特稿)